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OVOPOTETOVUIO .ot ettt et
OEMATA

1. o) To niextpootatuxd nedio E nou mpoépyetan and duvauxd ¢(z,y, z), divetar and tov tHno
E = —V¢. I'a éva dinoro ponig m, Tontoletnuévo otny apyn Twv aovey xot Xatd pnxog tou dZova

y'y eivan ¢(x,y, 2)

, 6mou € otadepd. Na Beeite 1o E oto onpeio P(1,1,1).

(B: 0.5)
B) Nu deifete 6t 1 ellowon F(x,y,2) = 222 +y* — 21 +1 = 0 opilet, und mheypévn opwr, cuvdpetnom
z = z(z,y) oc wa neptoyt tou onueiou (0,0) pe 2(0,0) = 1.
i) No yopaxtnpioete ta xpiotwo onueio tne 2. (B: 1.0)

B rm(x2+y2+zz)%

ii) No ypagtei o tonog Taylor 2ne téd&ne yio v z(x,y) oto ornyeio (0,0). (B: 0.5)
v) Abvetar 1 ouvdptnon f(z,y, 2) = 23y — e¥* + x2% xou n xopnOkn r(t) = 2+ (t —1)j + t?k. Acifte
6t elvar 1(1) = (2,1,2) xou uroroyiote v xatevduvduevn tapdywyo ) f oto onpeio (2,1,0) oc
Tpoc TNy xatehduver Tou davdopatoc u = r'(1). (B: 0.5)

2. o) Na efetdoete wa axpdtata g ouvdptnone f = divF, émou F = 1zt + 143%j, 010 yowplo
D ={(z,y) e R*: 22 +¢%> < 1}. (B: 1.2)

B)Av f=g <y — a?7 S 37) deilte 41t 1oy et :L‘Q% + yz% + 22% = 0. (B: 0.5)

Ty Tz

alyl*
v) Aivetar 1 ouvdptnon f(x,y) = «*+y* (,y) # (0,0) v xéroo k € {0,1,2,...}.
0 (z,9)=(0,0)

i) Beeite tnv ehdytotn tpn tou k dote 1 f va efvon ouveytic.
ii) Bpeite 1o egantépevo eninedo e ypapiic napdotacrne e f oto onuelo (2, 1), étav k = 3.

3. &) Fotw 09 10 60vopo Tou yweiou  mou meptheletar and Tic Yoaupée V3y = z, 22442 = EEyO:Sa):

(z > 0). Na unoloytotel 10 ohoxhipopa I = 7{ zydy — rydx xar va enadndevdel o anotéheopa w

€vol OITAG OhOXATIPOUAL. - (B: 1.2)

B) Nu urohoyiotei 10 ohoxhhpwua I = //x(x +y) 2" Vdady, bmou Q 10 ywplo mou tepryEdpETaL
Q

we tic aviootntec ¢ > 0,y > 0, z +y < 2, ¥étoviac v+ y = v, 2y = uv. (B: 1.3)

4. a) 'Eotww 1o nedio F = (yz + 22)i 4+ 22j + (xy + 22)k. No unoloytotel 10 ohoxhipoua / Fdr,
- ARC
4tav 1 dadpopr ABC anoteheiton and 1o t6€0 AB tne napafohic 22 = 1—y, 2 = 1 ue dxpa 1o onpeia
A(0,1,1), B(1,0,1) xou and to eudiypoppo twhua BC pe dxpa ta onpeia B(1,0,1) xu C(0,0,2).
Na eZetaotel av 1 e&iowon Vf = F, énou f eivar C2-1dEne, éyet Mon. Xoplc va Peedel n f va
vrohoytotoly ot twée f(1,0,1) %o £(0,0,2), av f(0,1,1) = 2. No enaindeudoldv ta anoteréopata
unohoyilovrag v f. (B: 1.8)
B) Eotw 10 n€dio a = (7, —y, 1). Na efetactel av 1 ekiowon V x b = a, énou b eivar C2-1dErne, éye
Moom. Xwplc va Peedel 1 b va unoloylotel 1 TR 10U ohoxAMPORATOS jg(b + Vf)dr, érou f eivou

Oet
C%-148nc avdaipetn Badpwth ouvdptnon xaw e : 22 +y*> <1, z = 1. (B: 0.7)
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